

于葆林被追认为烈士

快报讯(通讯员 施轩 记者 张星) 昨天, 经江苏省人民政府批准, 决定追认于葆林同志为革命烈士。

鉴于于葆林同志是在抢救和保护人民生命财产的过程中壮烈牺牲的, 南京市人民政府向江苏省人民政府报请追认于葆林同志为革命烈士。

根据《革命烈士褒扬条例》第三条第五款规定, 经江苏省人民政府批准, 决定追认于葆林同志为革命烈士。

提供破案线索

的哥获奖5万元

“4·18”持刀抢劫案件发生后, 南京警方在第一时间通过新闻媒体向社会悬赏5万元征集破案线索。4月19日上午, 个体出租车驾驶员付师傅向警方提供重要线索导致破获“4·18”抢劫案。昨天他得到南京警方5万元人民币的重奖。



民警为付师傅发放了5万元奖金 宁公宣 摄

昨晚8时许, 付师傅回忆起当天下午搭载两名嫌疑人的那一幕, 显得十分平静。当时是下午4点20分左右, 付师傅开车到龙蟠中路月星家居附近时, 路边突然出现两名男子招手上车, 年龄大的身穿浅色衣服, 稍小的男子着黑色上衣。两个人跑得气喘吁吁, 满头是汗, 很慌张。”(浅色衣服男子便是嫌疑人陈浩, 另一黑衣男子即嫌疑人任彦培。)

陈浩上车坐到副驾驶位置, 而从后视镜中, 付师傅留意到任彦培竟一下瘫在后座上, 合上双眼。他们说去什么山底下, 具体的也不是很清楚。”付师傅以为二人是来旅游的, 索性把车子开上中山东路。陈浩向右一指, 车子便往中山门方向驶去。

此时, 陈浩突然说要到了湖边, 那里有人在等他们, 但湖的名字给忘了。有湖有山, 那大概就是月牙湖边吧。”付师傅一路将车子开到月牙湖后

门。两名男子下车看了看, 表示身上没有现金, 掏出一个东西递给了付师傅做抵押。他们解释有人在追债, 所以身上没钱。”

事后, 付师傅仔细琢磨, 总觉得两人有点奇怪。第二天一早, 付师傅打开广播, 便听到协查通报, 通缉抢劫案的两名嫌疑人。付师傅留心地听, 细节均和前一天下午搭载两名男乘客的情景相符。

“这两个人给我的印象很深,”付师傅立即向警方提供线索。这一天, 付师傅一直关注广播中的新闻报道, 琢磨这两名男子。

直到晚上回家, 付师傅翻

开报纸, 看到两名嫌疑人的照片, 终于确认二人就是前一天搭载的那两名男子。说实话, 看了报纸, 我也没想到有奖金这回事。只是尽一名市民的义务吧。”

根据这些线索, 4月20日下午, 在抢劫案发48小时内, 南京警方在淮安将犯罪嫌疑人任彦培、陈浩抓获。

昨天下午, 付师傅突然接到警方电话通知领取5万元奖金, 令他十分意外。为了表彰他提供重要线索, 协助警方侦破“4·18”抢劫案件有重大贡献, 南京警方及时兑现承诺, 向他发放奖金人民币5万元。

快报记者 李彦 田雪亭

朱善璐亲切看望见义勇为市民和“4·18”专案干警 “你们共谱了一曲南京正气歌”

4月21日下午, 省委常委、南京市委书记朱善璐亲切看望因见义勇为牺牲的于葆林的家属和正在接受治疗的张定华老人, 看望慰问为成功破获“4·18”案作出贡献的公安干警。

于葆林的母亲和他的未婚妻住在南京市红十字医院。走进病房, 看到因悲伤过度接受治疗的老人, 朱善璐上前紧紧拉住她的手, 俯身安慰: “您的儿子是我们的好市民、好党员, 感谢您培养了这么个好儿子。省委书记、省长对您和您全家都十分关心, 我们今天来看望您, 希望您老保重身体!”

“作为一个共产党员, 不为国家做点贡献, 还算什么党员呢? 这是他应当做的, 看到别

人受到伤害, 怎么能不管不顾呢?” 受到如此巨大的打击, 89岁老人的坚强精神和思想境界令人感动。

朱善璐动情地说: “您这样的好母亲, 您的好儿子, 就代表了南京的城市精神、市民精神, 你们是南京的骄傲!” 朱善璐关切询问老人的身体状况, 老人言语中不无遗憾: “儿子曾经答应我, 明年给我过90大寿……” 朱善璐当即向她承诺: “您90大寿的时候, 我们一定一起来为您祝寿!”

朱善璐又对仍陷于极度悲伤中的于葆林的未婚妻说: “老于的牺牲, 重于泰山。希望你能节哀, 保重身体。”

来到南京军区南京总医院, 朱善璐一行走进张定华老

人的病房: “我们代表市委市政府、代表南京人民来看望您, 向您表达敬意! 您关键时刻不顾自己安危勇斗歹徒的英勇行为令人感动, 受人尊敬! 平时踏踏实实工作, 老老实实做人, 关键时刻能挺身而出伸张正义, 这样的人就是我们今天的英雄。”

面对市委书记的褒扬, 张定华十分淡定, “我就是想做一个好市民。” 军区总院院长易学明少将表示: “英雄的事迹感动了全院医务人员, 老英雄的医疗费用我们全免了。”

随后, 朱善璐一行来到五老村派出所, 看望“4·18”专案干警, 向他们表达了敬意。

通讯员 施轩 快报记者 安莹 李绍富 赵守诚

瞻仰父亲遗容 于葆林儿子悲痛欲绝

昨天上午, 于葆林的儿子到法医中心瞻仰了父亲的遗容。虽然家属做了很多工作, 但他还是忍不住扑了上去, 悲痛欲绝。在场亲属无不

动容。

记者从于葆林家人处获悉, 南京雨花台功德园相关负责人给他们打来电话, 表示愿意为其免费提供墓地。而南京

万安陵园的负责人金先生也称, 愿意为于葆林免费提供墓地安葬。他同时还表示, 愿意免费为于葆林塑像。

快报记者 赵守诚 李绍富

shaping moments of life

TITONI 瑞士梅花表

珍惜过去 拥抱未来 www.titoni.ch

中国总代理 北京 (010) 6709 2115 上海 (021) 6360 5010 广州 (020) 8584 2129 重庆 (023) 6310 7335

TITONI LTD. | 2540 Grethen Switzerland | Phone +41 32 654 57 00 | Fax +41 32 654 57 01

Master Series